

众弈世界 - 功能 #575

棋先资讯，新闻多的时候，显示在首页的新闻没有1/2/3的区分

2016-11-16 10:46 - 王婷婷

状态:	已关闭	开始日期:	2016-11-16
优先级:	低	计划完成日期:	
指派给:	王婷婷	% 完成:	0%
类别:		预期时间:	0.00 小时
目标版本:		耗时:	0.00 小时
模块:			
描述			
这个是改善 看起来让人觉得是一大段文字，而不是不同的新闻标题			

历史记录

#1 - 2016-11-16 13:47 - 王婷婷

- 指派给 从 任月佳 变更为 王天淼

#2 - 2016-11-16 14:02 - 任月佳

- 状态 从 新建 变更为 ..

- 指派给 从 王天淼 变更为 王婷婷

请用正常的新闻标题测试

#3 - 2016-11-16 19:48 - 王婷婷

- 状态 从 .. 变更为 进行中

- 指派给 从 王婷婷 变更为 任月佳

测试用标题属于正常，新闻标题就是各种字符的组合，

#4 - 2016-11-17 10:55 - 任月佳

- 状态 从 进行中 变更为 ..

- 指派给 从 任月佳 变更为 王婷婷

需要美工重新设计样式，现在的显示是需求定的

#5 - 2017-01-12 17:37 - 王婷婷

- 状态 从 .. 变更为 已关闭

文件

111610.png

177 KB

2016-11-16

王婷婷